



Сеола Уодделл, 59-летний бездомный из Лос-Анджелеса (США), полгода живёт в холодном пешеходном переходе под автострадой. Однако мужчина твёрдо придерживается принципа: если тебе достался лимон – не морщись, а сделай из него лимонад.

Бродяга превратил своё место жительства в настоящие апартаменты. У него есть два туалета, кровати, джакузи, сделанное из старого холодильника, и даже шкаф с женской обувью для подружек. «Я решил, что не дам городу спустить себя в унитаз, – говорит Уодделл. – Если вы думаете, что бездомные – это те, кто ночует в картонных коробках, вынужден вас разочаровать».

Тем не менее, жизнь под мостом нельзя назвать безоблачной. Городские власти то и дело норовят выселить мужчину, автомобили иногда чуть не въезжают в его «квартиру», а двое неизвестных с пистолетом недавно пытались ограбить Сеолу прямо в его постели.

Однако Уодделл говорит, что всё это не испортит ему жизнь. Он даже умудряется делать на своём жилье бизнес. Предприимчивый бездомный сдаёт гостевые места в своих апартаментах другим бродягам за 25 долларов (1600 рублей) в неделю.